

Новости

Общество

10.01.2024

Студенты БГУИР провели благотворительный концерт

Накануне Центр культурно-массовой работы БГУИР при поддержке студенческого совета БГУИР посетил Минский городской центр социального обслуживания семьи и детей с авторской новогодней концертной программой «Приключение под Новый год».

Студенты БГУИР приняли участие в мероприятии, как актеры, в роли Деда Мороза, Снегурочки, Водяного и других сказочных персонажей. Новогодняя программа включала в себя творческие хореографические и вокальные номера от хореографического коллектива «ПроДэнс» - руководитель **Тимофей Писарик** и вокально-инструментальной группы «Камеранс» - руководитель **Антон Шакулин**.











Фото Андрея Синявского